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CEETO7OU S LDERDFIE
O RDFENA
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BREDODIAAVE

» BT HN\STTTDOEUEER

s X BINTTSTILEHELTECERN,

= O: KY/RSTS5T7 (HEHLT) =EH,
» BEHIDFE

s X F—UTUOR(KRUYLGXE)FIRES,

s A:F—T—FZHEBLTHHAILTS,

s O F—J—FZHhDICH=ICTHAINTS,
(B ZIX:)

EHALEZT DB, BICHEREREZRADEVSFLAIILIZEELY . 17
A EZH LG DZREMNT DEENE, RRITEL T DIEMBIIH IS TE DK
REZEGT AN ZIREITHILETHS,

BFRMGHEOARL, BFHREH. FHROE, [FHREEOIRDENLED. 1F
WEATIEAZ—R Y ETOFERRED A EER. FHLETETAS 53
D& ND2DNTDNTIE, BAHREFEDBE R TIIE BATHEZS
ST HINFENEETH D, [FHRMETIE. FHHASTEANEDLSIIRES
REDVDEZFERN. FHRASOD—BLELTOBERZRILDOTHS,
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S EhahFIEEAEL
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&%, bit. byte

n K
#H:(21),g =1%x24 +0x23 +1 x22 +0 x21 +1x20 =(10101),
1X16 +0x8 +1 X4 +0 X2 +1X%1
FIRA: X FITDOWTIE, HlRIX2 EHHS HiERALDIHEEE,
(00000000) , IZXF1 ZEIYHTS
(00000001) , IZXF2 ZEIYETS

(11111111) , ITXF256 ZEIYH TS

=256 BEDXFZEYHTEHENTESD,
» Bit&lX

« 1HTDOFRIFX1DIFHRE

«» D2HEERBHTDIH S (I8 bit

. Byte&[j: | byte(s3i ) |
= 8 bitZz8EEDI-LD i Tololol1l1 ol 1] 8bit=1byte
s BAREIF2byte TERIF _‘I

= 1024 byte = 1 k byte bit(Ew )
= 1024 k byte = 1 M byte
http://www.geocities.co.jp/SiliconValley-PaloAlto/9127/computer/main.html
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JO9SL%ESREE

(TAT3L) S I* C sample program */
&4 mhYAE OV Enail()
2 A ]
,HAET_\Z Jjb int n, a, b, fib;
3
Ap T3 {} scanf(“%d”, &n);
fib = 1;
ik ril zfy
EE 70ty — while (fib <=n) {
printf (“%d “, fib);
—_— = = b =a,
(=) IZEHERT S }
7 TngS5.A printf(“¥n”);
T—75i }
o . S ERELOIKLI-mTDARR
HeARER | CPUM T D F = ARAR C ﬁFtFORTIjAN BASIC c%?fn
f%éﬁ%@%i” \J_Z7’°D7“5A: ’ ’ ’
0010 0001 011 0000 0001...... THFAMEXTEREICEDONT

D& Sl a4g5 4




Ca = nnfd)j D7‘7-[A1/EE‘X_.O)$“|E

. 0l = - |
D4 ETN) EE) FTYa w0 H)

main() | c2j)alrat(109)% gcc test.c

{ test.c: In function main':
printf("CAIZ5(X¥n"); test.c:4: parse error before ')’

e c2jalrat(110)%

LY—RTATSLOER | o | 2V -RIATSLOAVAL
FEZRITFAET 7 R IIAL—420aTURFAV TR T

)—RTO5SLEER - gcc O x A.c (GF: TFAMZIEco)

- ZBIEDITTI7AIVIZIRTE EITH>TReturn¥F—% 34,
[Ox AGELLEST) ) [P . Tt Snsiied
ot Y—2TO5SLEBELOYET,

% Ay E—U A A =5a LI

3.7045 S5 LDETEE/ERER EEIZHTL, a.out ELVDEITHEE
) —RT7A5 S LEERK TR S LMNHETLS(IsTHEER),
A RT70OVTRT a.outEfToT c2jaOrat(110)% gcc test.c

Return¥—Z1#9 c2jaOrat(111)% Is
c2ja0rat(113)% a.out a.out intro.txt student.txt
—Alh (L PC test.c




AREDENG (TFARp.40~) + «

» FICEZEGOTUR
« Is(listDERK)
= Mmore, less, cat
= rm(remove), cp(copy)

= AHAYYEZ(JZALIE)

« AXERDHEAZT7AILIZEZIAD
a.out > test.txt

s T7AILDORABTZIATRITED
a.out < data.txt

= history
« I BERIOOTFZZET. IninEB(COYUREET
=« CTRL+p, 1 F—: ERIOITULERTEELTA

s BRAHOT-5. MOaATURONALTEHFESTHAELD
s JOYSLERIZ. TFRMITF4A—LiERIIAL—4%
BIEFICHWTIEEZTITOEEF




|=| & an 037(?75\731%

#include<stdio.h>

main()

{

¥

int Datal, Data2;
int Add, Sub;

scanf("%d %d", &Datal, &Data2);

Add = Datal + Data2;
Sub = Datal - Data2;

printf("%d %d¥n", Datal, Data2);
printf("%d %d¥n", Add, Sub);

EENLTERZFATSAENES
OS5 LDAREKTHEIEFTT
CNMLIRES

BHMIDZEH Datal, Data2z={E5
BHEDEE Add, SubZfES

2 DM T—%(Datal,Data2) & A 71

Datal&Data2dF1ZxAddIZE A
Datalé&Data2 M ZE=&SublZ{X A

Datal&Data2z &R RL THAT
Addé&SubzFRRL TERAT
BhHy

exl.c &LV T7MILETHREL
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/. o
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EHERRRTOME

= B

T—R%LESETH 5,
= AENZEFADOERTF
= MAINEEDF—T—FIFFEZZLY
= BFTHRFELTIELMFAL
« EAXFEFTA
BEE (BZARLTHLED,
int Datal, Data2;
FEIZITEELH D

(MS-DOSM — i Ea%:45l, UNIXILPPRAB),

fEzE A &7 [
BH int -32768 ~ 32767
E#  float

= char NI

» HiNEEF

ELEDOSIEEZTD
+ (M%), —(BRE), *(RE)
| BRE),%(FlR)

+3.4x1038 ~ +3.4x10%
E# double +1.7x103%8 ~ 1.7 x 10308

= RAEEF

= KA FHZED=CEIEES))
+= MERKABRLTHLHKA)
a+=10
(@DT—2IZ10%BL-#ER
HLWahT—2I129 5, )
a=a+10 &ELC

int Datal, Data2; 10 = Datal;
int Add, Sub; 5 = Data2;
Datal Data2 |:>
Add Sub Datal|) |Data2
EHES KA

o

Add = Datal + Data2;

Datal|) |Data2 Add
I |

Eo - (50 - 5

Biir&EHKA




